
Cilj projekta CO-EVOLVE - Promoting the co-evolution of

human activities and natural systems for the development

of sustainable coastal and maritime tourism (Promicanje

ko-evolucije ljudskih aktivnosti i prirodnih sustava za razvoj

održivog obalnog i pomorskog turizma) je podizanje svijesti,

analiza i promicanje suradnje različitih ljudskih aktivnosti i

prirodnih sustava u obalnim područjima s viskom stopom

turizma i/ili visokim turističkim potencijalom, koji se suočavaju s

učincima klimatskih promjena.

Na projektu CO-EVOLVE sudjelovali su partneri iz Grčke, Italije,

Španjolske, Francuske i Hrvatske. Regionalna razvojna agencija

Dubrovačko-neretvanske županije DUNEA jedan je od dva

projektna partnera iz Hrvatske.

Kao pilot područje za provedbu aktivnosti u

Dubrovačko-neretvanskoj županiji odabran je prostor doline

rijeke Neretve. Radi se o prostoru kojim dominira rijeka Neretva

sa svojom širokom deltom. Prostor je to gdje se preklapaju

prirodni močvarni i meliorirani poljoprivredni krajolici, brdski

predjeli, ruralni krajolici i urbanizirani potezi. Sve navedeno dio

je prepoznatljivog prostornog mozaika koji ima obilježja

kulturnog krajolika.

U takvom prepoznatljivom krajoliku nalazimo brojno naslijeđe u

obliku malih sela i zaseoka. Uglavnom se ne radi o formalno

zaštićenim kulturnim dobrima nacionalnog značaja već o

naslijeđu koje je važno za formiranje lokalnog identiteta, a već je

duže vremena ugroženo promjenom načina života, propadanjem

ili neprikladnom novom izgradnjom. Poseban problem

predstavljaju napuštena sela i zaseoci, u kojima je kontinuitet

života prekinut a fizičke strukture izložene propadanju i

zaboravu. Ovaj projekt istražuje razvojne potencijale takvih

ruralnih naselja.

ANALIZIRANI ZASEOCI I SUSTAV NASELJA DOLINE NERETVE

Prepoznavanje vrijednosti ruralnih krajolika doline Neretve

Smjernice za integralnu zaštitu ruralnih krajolika i održivi

razvoj turizma delte rijeke Neretve na projektu CO-EVOLVE
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